
Survey Results
110 Participants
(2) Less than 18 years of age
(3) 18-29 years of age
(6) 30-49 years of age
(57) 50-69 years of age
(42) 70+

How comfortable will 

you be in attending 

live services in the 

Sanctuary when 

recommended by the 

church

• 

How comfortable were people:

SOURCE



How long have you been attending?

64% 

• People attending 10+ 

years.

How long have people been attending:

SOURCE



When church reopens, wearing face 
masks, social distancing and 
temperature-taking will all be 
required. Given these requirements, 
how likely are you to return to live 
services at Rodman?

59% 

• of people surveyed 

responded HIGH

How People responded  to returning to 

live services:

SOURCE



How comfortable are you in attending 
services at the church in which others 
may not be vaccinated?

64% 

• of people surveyed 

responded Very 

Uncomfortable

How People responded  to returning 

with others who are not vaccinated

SOURCE



When our local government lifts its 
guidance on public gatherings, which 
of the following would you prefer for 
our church? 

63% 

• of people surveyed 

responded Not Sure

How People responded  to resuming 

public gatherings

SOURCE



Would you be willing to attend a 
worship service at a different time 
than you typically attend to allow 
people to be more spread out in the 
sanctuary? 

58% 

• of people surveyed 

responded Yes

* not all responded to this 

question

How People responded  to worship 

service time change

SOURCE



Would you be willing to attend a 
worship service in an overflow room 
to ensure people (in the sanctuary 
and overflow rooms) are spread out? 

50% 

• of people surveyed 

responded Yes

* not all responded to this 

question

How People responded  to worship 

service in overflow space

SOURCE



Which of the following describes the 
attendance level at which you would 
be comfortable attending a worship 
service? 

47% 

• of people surveyed 

responded Half Filled

* not all responded to this 

question

How People responded  to worship 

service time change

SOURCE



Would you allow your children to 
attend their small group where it 
typically meets? 

16% 

How People responded  to children 

attending small group

SOURCE



What precautions, if any, do you 
expect the church to take in children's 
and student small group when they 
resume?

65% 

How People responded  to children 

precautions

SOURCE



What precautions, if any, do you 
expect the church to take for worship 
gatherings?

90% 

How People responded  to church 

precautions

SOURCE



Would you be willing to attend your 
small group where it typically meets?

36% 

How People responded  to attending 

small groups

SOURCE



Do you have children 18 or younger 
who live with you and typically attend 
church with you?

97% 

How People responded  to children who 

attend with them

SOURCE



What precautions, if any do you plan 
to take when you return to a worship 
service?

92% 

How People responded  to precautions 

when returning to a worship service

SOURCE


